

ТИЖНЕВИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Медсестринство в хірургії»

Викладач Аргунова Л.В.

Групи III курсу: 30, 31

Групи II курсу: 20, 21

13.04.2020 — 17.04.2020

Тема занять	Матеріал для вивчення	Література	Письмове завдання, он-лайн робота	Умови виконання завдання	Група, бригада	Дата заняття
<p>Лекція №8 Тема: Загальні проблеми під час догляду за хворими із хірургічною інфекцією.</p>	<p>Гострі гнійні захворювання шкіри (фурункул, карбункул, гідраденіт, абсцес, флегмона, бешиха, еризипелоїд). Клінічна картина, особливості перебігу та лікування у разі цих захворювань. Тактика медичної сестри при цьому. Запальні захворювання судин (лімфангіт, лімфаденіт, флебіт, тромбофлебіт). Причини, клінічні ознаки та лікування. Небезпечність ускладнень гострого тромбофлебіту нижніх кінцівок. Гнійно-запальні захворювання кісток і суглобів (бурсит, тендовагініт, артрит, остеомієліт). Причини, особливості клінічної картини і лікування залежно від локалізації процесу. Роль медичної сестри в діагностиці та забезпеченні лікування хворих з окремими видами гнійних захворювань.</p> <p>Поняття про клостридіальну й неклостридіальну анаеробну інфекцію. Газова гангрена: збудники, форми, загальні й місцеві прояви. Профілактика, протиепідемічні заходи і</p>	<p>1) Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець., А.О.Боб— Тернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.299-338</p> <p>2) Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002</p>	<p>1. Занотувати матеріал, наданий в вайбер спільноті</p>	<p>Бути готовим до відповідей шляхом вибіркового опитування або відправити фото конспекта на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com</p>	21	13.04.2020

принципи лікування.

Правець: шляхи проникнення збудника й умови розвитку захворювання. Клінічні ознаки та профілактика, лікування й догляд за хворими.

Гнильна неклостридіальна анаеробна інфекція, причини виникнення, особливості клінічної картини та лікування. Організація догляду за хворими.

Види сепсису. Класифікація, клінічна картина, місцеві та загальні прояви захворювання. Токсикоінфекційний шок, симптоми, перша медична допомога, інтенсивна терапія, комплексне лікування й особливості догляду за хворими.

Поняття про специфічну інфекцію. Особливості захворювань, які потребують хірургічного лікування. Сибірка: причини, форми, клінічні ознаки, обов'язковість консервативної терапії. Дифтерія ран: особливості перебігу ранового процесу, специфічна терапія, застосування антибіотиків та антисептиків. Протиепідемічні заходи й особливості догляду за хворими. Тактика медичної сестри під час виявлення таких хворих. Особливості надання допомоги хворим з укушеними ранами.

Туберкульоз, який потребує хірургічного лікування, його форми. Туберкульоз лімфатичних вузлів: ознаки та лікування. Кістково-суглобовий туберкульоз: місцеві та загальні симптоми, діагностика, хіміотерапія, санаторно-ортопедичне, оперативне лікування та реабілітація хворих.

	Актиномікоз: клінічна картина, діагностика і лікування. Хірургічна проблема СНІДу.					
Лекція №7 Тема: Термічні ушкодження. Електротравма. Догляд за хворими.	<p>Опіки. Класифікація термічних опіків. Визначення глибини ушкодження тканин і площі опіку. Послідовність надання першої медичної допомоги хворим, боротьба з опіковим шоком, місцеве лікування в разі опіків. Роль охолодження та раннього первинного хірургічного оброблення ушкодженої ділянки для поліпшення результатів подальшого лікування. Опікова хвороба: періоди та клінічні симптоми, принципи лікування. Догляд за опіковими хворими. Хімічні опіки, їх види, прояви, перша медична допомога і лікування. Відмороження. Види холодової травми. Класифікація відморожень, періоди і ступені розвитку. Перша допомога на догоспітальному етапі та лікування. Особливості догляду за хворими з відмороженнями.</p> <p>Електротравма. Дія електроструму на організм людини — електроопік, загальні зміни в центральній нервовій та серцево-судинній системах, у диханні. Особливості надання першої медичної допомоги, серцево-легенева реанімація, принципи лікування.</p>	<p>1) Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець, Г.Т.Пустовойт— Тернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.278-292</p> <p>2) Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В.— Тернопіль: Укрмедкнига, 2002</p>	1. Занотувати матеріал, наданий в вайбер спільноті	Бути готовим до відповідей шляхом вибіркового опитування або відправити фото конспекта на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com	20	13.04.2020
Практика №12 Тема: Догляд за хворими з ушкодженнями	Медсестринський процес в травматологічному відділенні. Клінічний аналіз перебігу хвороби у пацієнтів з вивихами і переломами верхніх і	Медсестринство в хірургії: підручник / О.М.	1. Виконати тести та відповісти на	Фото відповідей відправити на адресу викладача	30-3	13.04.2020

<p>кінцівок.</p>	<p>нижніх кінцівок , обговорення питань діагностики, клінічної картини, обсягу надання першої медичної допомоги на етапах евакуації. Аналіз рентгенограм травматологічних хворих. Ознайомлення з різними методами лікування хворих з вивихами переломами верхніх и нижніх кінцівок. Догляд за травматологічними хворими. Підготовка шини Белера до роботи, інструментів для скелетного витягання.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - діагностика та надання першої медичної допомоги у випадку вивихів і переломів верхніх и нижніх кінцівок; - догляд за травматологічними хворими; - складання наборів інструментів для операцій на кістках. 	<p>Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.П устовойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.180-209, 2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига.</p>	<p>ситуаційні задачі 2. Переглянути тематичні відео фільми за посиланнями в вайбер-спільноті 3.Взяти участь у діловій грі в вайбер чаті</p>	<p>lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>		
<p>Практика №10 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період</p>	<p>Медсестринський процес у відділенні реанімації й інтенсивної терапії, у хірургічному відділенні. Ознайомлення з функціонально-діагностичною апаратурою і лабораторним контролем за хворими. Документація ВРІТ та участь у її веденні.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — складання режиму, дієти, ЛФК для хворих у відділенні інтенсивної терапії; ведення документації 	<p>1) <i>Медсестринство в хірургії:</i> підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець., А.О.Боб— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.65-76 2) Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В.</p>	<p>1. Виконати тести та відповіді на ситуаційні задачі 2. Переглянути тематичні відео фільми за посиланнями в вайбер-спільноті 3.Взяти участь у діловій грі в вайбер чаті</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	<p>20-3</p>	<p>14.04.2020</p>

		— Тернопіль: Укрмедкнига, 2002				
Практика №9 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період.	<p>Медсестринський процес у відділенні реанімації й інтенсивної терапії, у хірургічному відділенні. Профілактика ускладнень після операцій, виконання призначень лікаря.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими в післяопераційний період; — виявлення та участь у ліквідації ускладнень у післяопераційний період; виконання призначень лікаря 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустовойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.46-76</p> <p>2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига.</p>	<p>1. Виконати тести та відповіді на ситуаційні задачі</p> <p>2. Переглянути тематичні відео фільми за посиланнями в вайбер-спільноті</p> <p>3.Взяти участь у діловій грі в вайбер чаті</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00</p> <p>Брати участь в он-лайн роботі</p>	20-2	15.04.2020
Практика №13 Тема: Лікування ран у діяльності медичної сестри	<p>Медсестринський процес у чистій та гнійній перев'язувальній, травматологічному пункті. Проведення перев'язок, зняття швів у хворих після операції. Відпрацювання підбору необхідних інструментів для первинного хірургічного оброблення ран. Лікування потерпілих з гнійними ранами залежно від фази ранового процесу. Накладання м'яких клеолових і бинтових пов'язок.</p> <p>Практичні навички:</p>	<p>1) <i>Медсестринство в хірургії:</i> підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець., А.О.Боб— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.250-270</p> <p>2)</p>	<p>1. Виконати тести та відповіді на ситуаційні задачі</p> <p>2. Переглянути тематичні відео фільми за посиланнями в вайбер-</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00</p> <p>Брати участь в он-лайн роботі</p>	21-2	16.04.2020

	<ul style="list-style-type: none"> — проведення первинного хірургічного оброблення поверхнево розміщених ран м'яких тканин; — проведення активно-пасивної профілактики правця; — участь у лікуванні ран залежно від фази ранового процесу. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002- с. 299-319</p>	<p>спільноті 3.Взяти участь у діловій грі в вайбер чаті</p>			
<p>Практика №10 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період.</p>	<p>Медсестринський процес у відділенні реанімації й інтенсивної терапії, у хірургічному відділенні. Профілактика ускладнень після операцій, виконання призначень лікаря.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими в післяопераційний період; — виявлення та участь у ліквідації ускладнень у післяопераційний період; виконання призначень лікаря 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустовойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.65-76</p> <p>2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,повтоениес 297-320</p>	<p>1. Виконати тести та відповіді на ситуаційні задачі</p> <p>2. Переглянути тематичні відео фільми за посиланнями в вайбер-спільноті</p> <p>3.Взяти участь у діловій грі в вайбер чаті.</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00</p> <p>Брати участь в он-лайн роботі</p>	20-1	16.04.2020
<p>Практика№13 Тема: Лікування ран у діяльності медичної сестри</p>	<p>Медсестринський процес у чистій та гнійній перев'язувальній, травматологічному пункті. Проведення перев'язок, зняття швів у хворих після операції. Відпрацювання підбору необхідних інструментів для первинного хірургічного оброблення ран. Лікування</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С.</p>	<p>1. Виконати тести та відповіді на ситуаційні задачі</p> <p>2.</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття,</p>	21-1	17.04.2020

	<p>потерпілих з гнійними ранами залежно від фази ранового процесу. Накладання м'яких клеолових і бинтових пов'язок.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — проведення первинного хірургічного оброблення поверхнево розміщених ран м'яких тканин; — проведення активно-пасивної профілактики правця; — участь у лікуванні ран залежно від фази ранового процесу. 	<p>Вардинець.,Г.Т.П устовойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.180-199,</p> <p>2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,повторение 27-320</p>	<p>Переглянути тематичні відео фільми за посиланнями в вайбер-спільноті</p> <p>3.Взяти участь у діловій грі в вайбер чаті.</p>	<p>але не пізніше 21.00</p> <p>Брати участь в онлайн роботі</p>		
<p>Практика№14 Тема:Догляд за хворими з термічними ушкодженнями</p>	<p>Відпрацювання практичних навичок з надання першої медичної допомоги потерпілим, визначення глибини та площі опіку. Клінічний аналіз перебігу хвороби в пацієнтів з опіками. Обговорення питань клінічної картини, діагностики, надання першої медичної допомоги на догоспітальному етапі.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — перша допомога в разі термічних, хімічних опіків; — методика охолодження ушкодженої ділянки у випадку термічного опіку 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.П устовойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.180-199,</p> <p>2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,повторение 27-320</p>	<p>1. Виконати тести та відповіді на ситуаційні задачі</p> <p>2. Переглянути тематичні відео фільми за посиланнями в вайбер-спільноті</p> <p>3.Взяти участь у діловій грі в вайбер чаті.</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00</p> <p>Брати участь в онлайн роботі</p>	21-2	17.04.2020